

ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടി ക്രമങ്ങൾ തിരുവനന്തപുരം

വിഷയം - ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് - ശബരിമല ഉത്രം ഉത്സവം സന്നിധാനം/പമ്പ താൽക്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളിൽ സ്പെഷ്യൽ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്കായി മെഡിക്കൽ/ പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സൂചന - 26.02.2016 റവന്യൂ ദേവസം വകുപ്പ് സ്പെഷ്യൽ സെക്രട്ടറിയുടെ നം. 47724/ദേവ.2/2015/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ് നം. ജി1/8185/2015/ഡി എച്ച്, തീയതി 08/ 03/2016.

ശബരിമല ഉത്രം ഉത്സവം 2016 നോടനുബന്ധിച്ച് ശബരിമല സന്നിധാനം/പമ്പ എന്നിവിടങ്ങളിൽ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്ന താൽക്കാലിക സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ ജോലി നോക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ/പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

13.03.2016 രാവിലെ 9 മണി മുതൽ

23.03.2016 വൈകിട്ട് 5 മണി വരെ

സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, സന്നിധാനം			
1	ഡോ.ശക്തികുമാർ.പൈ	സൂപ്രണ്ട്	ജി.എച്ച്.എച്ച് മുവാറ്റുപുഴ, എറണാകുളം
2	ഡോ. ബാലരാജ്	മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, തലയാഴം, കോട്ടയം
3	ശ്രീനിവാസൻ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	„ മീനടം, കോട്ടയം
4	ഗോപാലകൃഷ്ണൻ	„	„ ചെറുതന, ആലപ്പുഴ
5	സച്ചിദാനന്ദൻ	അറ്റൻഡർ	„ പൊൽപ്പള്ളി, പാലക്കാട്
6	പ്രസന്നകുമാർ	„	„ അരുവാപ്പുലം, പത്തനംതിട്ട
7	എസ്. ഹരികുമാർ	„	ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടറേറ്റ്
സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ			
1	ഡോ. നെബു സി മാത്യു	മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, കോഴഞ്ചേരി പത്തനംതിട്ട
2	ഡോ. സാംസൺ	„	„ പ്രവിത്താനം, കോട്ടയം
3	സജി ഫിലിപ്പ്	ഫാർമസിസ്റ്റ്	„ അയിരൂർ , പത്തനംതിട്ട
4	നിയീഷ്. ജെ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	„ വിളക്കുടി, കൊല്ലം
5	രാധാകൃഷ്ണൻ	അറ്റൻഡർ	„ മാവൂർ, കോഴിക്കോട്
6	ബിജു കെ വിജയൻ	„	„ മാറാടി, എറണാകുളം
7	അനിൽ കുമാർ	„	„ കോടംതുരുത്ത്, ആലപ്പുഴ

സന്നിധാനം ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. ശക്തി കുമാർ.പൈയ്ക്കും പമ്പ ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. നെബു സി മാത്യുവിനും ആയിരിക്കും.

ജീവനക്കാർ രണ്ട് സ്റ്റാമ്പ് സൈസ് ഫോട്ടോകൾ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് ഹാജരാകുന്ന അവസരത്തിൽ കൈയ്യിൽ കരുതേതാണ്.

ശബരിമല ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചവരെ യാതൊരു കാരണവശാലും ഡ്യൂട്ടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതല്ല. സ്ഥാപനമേധാവികൾ ജീവനക്കാരെ അവർ ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ശബരിമല ഡ്യൂട്ടി നോക്കുന്നതിനായി വിടുതൽ ചെയ്യേതും ജീവനക്കാർ രാവിലെ 9 മണിയ്ക്ക് തന്നെ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതിയിൽ താത്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ ചുമതലയുള്ള മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരുടെ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേതുമാണ്.

ജീവനക്കാർ ഡ്യൂട്ടിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതും വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതും ഈ ഓഫീസിലും നോഡൽ ഓഫീസറായ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസറേയും അറിയിക്കേതാണ്. ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് രോഗികളുടെ കണക്കും അതാത് ഘട്ടം അവസാനിച്ചാലുടൻ ചാർജ്ജ് ഓഫീസർ ഈ ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചു തരേതാണ്.

താത്കാലിക ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യ സാഹചര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ നോഡൽ ഓഫീസർ ഡോ. പ്രദീപ്, ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ (ഹോമിയോ) പത്തനംതിട്ട (9447802232)യുമായി ചാർജ്ജ് ഓഫീസർമാർ ബന്ധപ്പെടേതാണ്.

ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അയച്ചു കൊടുക്കേതാണ്.

ഡോ. കെ. ജമുന
ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾ
ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർമാർക്ക്
വിജിലൻസ് ഓഫീസർ, ശബരിമല സന്നിധാനം
സ്പെഷ്യൽ കമ്മീഷണർ(ജഡ്ജ്), ദേവസം ബോർഡ്, പമ്പ.
ബന്ധപ്പെട്ട സൂപ്രണ്ട് / സി എം ഒ/ എം ഒ
സൂപ്രണ്ട്/സി എം ഒ/എം ഒ, ജി എച്ച് ഡി/ സന്നിധാനം, പമ്പ
സിഎ റ്റു ഡിഎച്ച്/ഡിഡി/എഒ/എഎ/സൂപ്രണ്ട് ജനറൽ/അക്കൗണ്ട്സ്/എ3
എസ്എഫ്/ഫയൽ
website

അംഗീകാരത്തോടെ,


സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്.